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ATA DA 1 a REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA. Aos seis dias do mês de junho de
2022, às oito horas e  trinta e sete minutos, foi realizada reunião extraordinária do Conselho de
Câmpus (ConCâmpus) para tratar da seguite pauta: Indicação pelo Conselho de Câmpus de
Membros da Sociedade Civil Organizada, para compor a Comissão Permanente de Políticas de
Promoção de Igualdade Racial Local - CPPIR; Análise e Aprovação do Regimento Interno do
IFMaker Itumbiara; Análise e aprovação do Regimento Interno da Comissão de Eventos do IFG-
Câmpus Itumbiara e Informe Gerais. A reunião aconteceu de forma híbrida, onde parte dos
conselheiros compareceram presencialmente na Sala de Reuniões da Direção Geral e
outra participou pelo Google Meet pelo link: meet.google.com/ooc-nqfj-evd.  A reunião foi presidida
pelo Presidente do Concâmpus, Professor Marcos Antônio Arantes de Freitas e contou com a
presença dos Conselheiros: Anna Clara Sandim Morais, Daniela Vasconcelos Arruda, Luís Gustavo
Wesz da Silva e Oniel Arantes de Araújo, presentes da Sala de Reuniões da Direção Geral, e com os
conselheiros Danilo Oliveira e Silva, Fernando dos Reis de Carvalho, Hugo Xavier Rocha,  Marcelo
Escobar de Oliveira,  Telma da Silveira Alves Batista  e Victor Fernando de Matos de forma remota,
através da plataforma Google Meet. Justificaram as ausências os conselheiros: Aline Silva Barroso,
Gustavo Henrique Silva. O presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e  iniciou a
reunião informando a pauta. Da Indicação pelo Conselho de Câmpus de Membros da Sociedade
Civil Organizada, para compor a Comissão Permanente de Políticas de Promoção de Igualdade
Racial Local - CPPIR: Foi informado sobre a necessidade de recomposição da Comissão
Permanente de Políticas de Promoção de Igualdade Racial Local - CPPIR , já que o mandato da atual
comissão venceu no final do mês de maio. O Professor Marcos destacou que o processo eleitoral
para recomposição da comissão está sendo concluído e que cabe ao ConCâmpus indicar dois
membros da sociedade civil organizada. Em seguida ele informou dois nomes sugeridos pela Direção
Geral do Câmpus Itumbiara para ocupar as vagas que são Ângela de Jesus Araújo e Mariana Araújo
Nascimento, ambas ativistas de movimentos sociais da cidade e indicadas pela professora Juliana
(IFG) e professora Yara (UEG). Na sequência, solicitou a apreciação dos indicados pelos Conselheiro
e posterior votação. Os Conselheiros concordaram, por unanimidade, com os nomes indicados. Da
Análise e Aprovação do Regimento Interno do IFMaker Itumbiara: Foi discutido, analisado e
aprovado, com ressalvas e pequenos ajustes ortográficos no texto, o Regimento Interno do IF Maker
Itumbiara. Prrofessor Fernando dos Reis apontou a necessidade de algumas alterações no texto
antes da publicação da Resolução do Concâmpus, quais sejam: O artigo 19 menciona, em seu
parágrafo 2º, que o laboratório ficará aberto em 02 turnos diários. No entanto, no artigo 24 a carga
horária apontada para o Laboratório é de 20 horas semanais. Neste caso, sugeriu-se corrigir o artigo
19, deixando claro o quantitativo de horas que serão cumpridas em cada um dos turnos para se
chegar a carga apontada no artigo 24. Ainda ano artigo 19 após o parágrafo 6º há um parágrafo solto
que é referenciado como item "I" sugere-se nessa caso transformá-lo em "parágrafo único". No artigo
29 o texto utilizado "o usuário deverá apresentar habilidade técnica para utilização do mesmo, bem

como autorização do seu responsável legal" sugere-se alterar o texto para "bem como autorização do

responsável legal pelo bem",  uma vez que o texto redigido dá margem para uma interpretação
equivocada de que o usuário precisaria de uma autorização de seu responsável legal (ex: pais de
alunos) para utilização do bem. No artigo 40 sugere-se que o Regimento Interno entre em vigor na
data de sua publicação como Resolução e não na data de sua aprovação. Todos os membros
concordaram de forma unânime que após as alterações pelos proponentes o Regimento poderá ser
publicado como Resolução do Concâmpus. Da Análise e aprovação do Regimento Interno da
Comissão de Eventos do IFG-Câmpus Itumbiara: Professor Marcos apresentou primeiramente o
documento. Após apreciação foi sugerido suprimir o parágrafo 4º do artigo 5º pelo conselheiro
Fernando dos Reis. O Professor Victor Matos questionou o fato da convocação para a reunião
extraordinária ter ocorrido às 17h43m do dia 02/06/2022 e ainda sobre o fato deste ponto de pauta
não possuir um caráter extraordinário como os anteriormente discutidos. Assim, o conselheiro julgou
importante oferecer um tempo maior para análise do documento. Após diálogo entre os Conselheiros,



foi decidido que este documento será analisado e seguirá para aprovação em uma próxima reunião
ordinária do Concâmpus. Dos Informes Gerais: Professor Marcos passou para os informes gerais,
destacando sobre a demanda de vaga apresentada pelo Departamento de Áreas Acadêmicas do
Câmpus para o provimento de cargo efetivo de docente da área de Física que foi apresentada à Pró
Reitoria de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos - PRODIRH assim como da vaga de
Técnico de Laboratório de Química, que está sendo redistribuída do IFGoiano-Câmpus Morrihos para
o Câmpus Itumbiara. Professor Fernando complementou explicando a dinâmica de contratações do
IFG apresentada pela PRODIRH. Não havendo nada mais a tratar, eu, Luiz Romeu de Freitas Júnior,
Secretário do Concâmpus, lavrei a presente Ata, que segue assinada por todos os presentes.
Itumbiara, 06 de junho de 2022.
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